

○本報接製笠巴圖章  
君欲穿一舒服合身之說衫請購

# 聯絲公司活髮

LINWOOD COMPANY  
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

本公司之出口品  
如承索布辦  
快捷付上

湘米七萬餘石

▲祖國新聞

天香馳名抽油之一  
天香白豉油  
原庄  
六磅庄每桶五元五  
原庄每桶六元五

余毓華氏新發明  
經驗神效藥  
府立委全加政

新發明反老回少丹凡有神經錯亂失其記

憶力者皆其腦部先天不足後天失調服

數天覺精神勃發妙奪造化之力功敵煙

花之場久戰而不倦矣

每盒七毫五

新發明補腦扶原丹凡有神經錯亂失其記

舉舉而不堅失閨房之興趣急服回少丹

神不適服此丹神氣舒暢活潑誠爲行旅

極從事拯外近又以大宗米糧運

往粵省以濟飢荒記者爲明瞭運

糧情形起見特乘粵省購糧代表何

錦文由衡陽抵長沙之便趨訪據

省田糧處答覆本省糧食業已開禁

·自應無限供應外來採購者惟近

悉瀋湖壹帶採購者極多且各縣鄉

賦穀又一時不易集中某一據點是

以欲指定長沙一地撥與事實上恐

·並協同鐵速運粵以應急需云

●廣州人士

廣州通訊國府明令宋子文任粵省

主席消息傳來後粵省高級負責

首長並不感覺驚異因九月七日

下午此間業經接獲駐京辦事處之電

報此間各界人士對宋氏之南來

咸表歡迎宋氏最近主持上海籌

辦兩廣水災捐款殊得本省各方好

感現若干敏感商人且已計劃新

預料將漸趨於蓬勃

又粵省羅主席於昨二十日下午三

時假省府會議廳召開臨時會議

各留穗委員廳局長均有出席

聞其討論中心係交換準備交代之

意見

六邑勦匪指揮所裁撤

廣州通訊本省局為簡化指揮機

構起見所有全省剿匪指揮所及聯

防等機構一律裁撤記者對於六

邑指揮所仍否存在特走訪司徒堯

指揮官蒙予接見談話如下本

所奉令成立原以整個半月爲期

後因環境上之需要乃繼續辦理

在五個半月短小時期間本所雖因

經費與兵力奇缺但備蒙地方督部

羣策羣力使轄境治安稍臻安定

深慮六邑匪患之嚴重予以熟識

助理同時各官兵同志在困苦中

令九月拾五日結束本人則仍回服

務一區保安副司令職本所番號雖

裁本人工作今後仍對於剿辦本

區之匪患益加奮勉希望各界賢

達仍多多指導云

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●